

**ΔΗΛΩΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ Μισθωτού**  
**Φορολογικό Έτος 2012**

Αρ. Δεσμίδας

Αρ. Καταχώρισης

Ημερομηνία Έκδοσης

Επαρχιακό Γραφείο

Ως ο Εκπρόσωπος του / της

Σύμφωνα με τον περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων Νόμο Αρ.4 του 1978, όπως αυτός τροποποιήθηκε, καλείστε να συμπληρώσετε τη Δήλωση αυτή για το έτος 2012 με τα αληθή και ακριβή στοιχεία όσον αφορά τα εισοδήματά σας και να την υποβάλετε είτε σε έντυπη μορφή συμπληρωμένη και υπογραμμένη, **το αργότερο μέχρι τις 30 Απριλίου 2013** είτε μέσω της υπηρεσίας TAXISnet στην ιστοσελίδα <http://taxisnet.mof.gov.cy>.

2. Σε περίπτωση υποβολής μέσω TAXISnet η προθεσμία υποβολής παρατείνεται κατά 3 μήνες.

3. Αν υπάρχει τροποποίηση στα προσωπικά σας στοιχεία, συμπληρώστε και υποβάλλετε το Έντυπο Ε.Πρ.163 (2010) για φυσικά πρόσωπα. **ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΑΥΤΗ ΘΑ ΑΓΝΟΟΥΝΤΑΙ.**

4. Η Δήλωση να συμπληρωθεί με **κεφαλαία γράμματα** και όλα τα ποσά να είναι σε **ΕΥΡΩ**. Οι ημερομηνίες πρέπει να έχουν τη μορφή ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ, τα εισοδήματα να δηλώνονται στο πλησιέστερο ευρώ και να αναγράφεται το ακριβές ποσό των φόρων και εισφορών.

5. Η Δήλωση Εισοδήματος μπορεί να εξασφαλισθεί είτε από την ιστοσελίδα του Τμήματος <http://www.mof.gov.cy/ird> είτε από τα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία του Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων.

**Γ. ΠΟΥΦΟΣ**

Διευθυντής Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων

**ΜΕΡΟΣ 1 – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ**ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ  
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ (Α.Φ.Τ.)**A ΟΝΟΜΑ****ΕΠΙΘΕΤΟ****B ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ**

ΟΔΟΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ, ΑΡ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ / ΧΩΡΙΟ

ΠΟΛΗ / ΕΠΑΡΧΙΑ

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ

**Γ ΤΗΛΕΦΩΝΑ**

ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΑΡ. ΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Σε περίπτωση αλλαγής των αριθμών τηλεφώνων παρακαλώ όπως δηλώσετε τηλέφωνο επικοινωνίας

**Δ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  
ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ****ΜΕΡΟΣ 2 – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ****A ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ**

Α.Φ.Τ.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

**ΜΕΡΟΣ 3 – ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ** (Σημειώστε Χ στο κατάλληλο τετραγωνάκι)**A ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

ΠΑΡΑΜΕΙΝΑΤΕ ΚΑΤΑ ΤΟ 2012 ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΓΙΑ ΜΙΑ Ή ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ ΠΟΥ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ 183 ΗΜΕΡΕΣ;

1

ΝΑΙ

2

ΟΧΙ

Αν η απάντησή σας είναι ΝΑΙ, δηλώστε στην δήλωση αυτή ΟΛΑ τα εισοδήματά σας που κτήθηκαν ή προέκυψαν από πηγές τόσο εντός όσο και εκτός της Δημοκρατίας. Αν η απάντησή σας είναι ΟΧΙ, δηλώστε μόνο τα εισοδήματά σας στη Δημοκρατία.

**ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΕΡΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΦΟΡΩΝ ΝΟΜΟ ΑΡ. 4 ΤΟΥ 1978 ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ, Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΔΩΝ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ, ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΡΟΣ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ. ΣΥΝΕΠΩΣ ΟΦΕΙΛΕΤΕ ΝΑ ΦΥΛΑΤΤΕΤΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΤΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΑΣ, ΤΩΝ ΑΦΑΙΡΕΣΕΩΝ, ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΑΛΛΑΓΩΝ, ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΠΤΑ (7) ΕΤΩΝ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΚΚΡΕΜΕΙ ΕΝΣΤΑΣΗ, ΤΑ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΥΛΑΤΤΟΝΤΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ Η ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ.**

# ΜΕΡΟΣ 4 – ΕΙΣΟΔΗΜΑ (Να επισυναφθούν πιστοποιητικά μόνο στις περιπτώσεις που παρακρατήθηκε / πληρώθηκε φόρος)

## A1 ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (Να επισυναφθεί πιστοποιητικό αποδοχών Ε.Πρ.63).

ΚΩΔΙΚΟΣ  1 ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  2 ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  3 ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗΣ - άρθρο 8(21)  4 ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ - ΓΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ 90 ΗΜΕΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΕΤΟΣ, ΣΕ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Ή ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΕ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  5 ΑΝΕΡΓΟΣ  6 ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗΣ - άρθρο 8(23)

ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ		ΚΩΔ	ΠΕΡΙ-ΟΔΟΣ (μήνες)	ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ	
1 Α.Φ.Τ.	2 ΟΝΟΜΑ/ ΕΠΩΝΥΜΙΑ					€	¢
1					00		00
2					00		00
3					00		00
4					00		00
5					00		00
6	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>				00		00

## A2 Αν έχετε εισοδήματα από μισθωτές υπηρεσίες τα οποία δηλώσατε με κωδικό 3 ή 6 στο Μέρος 4 Α (1), στήλη 3, δηλώστε επιπρόσθετα :-

(α) Την ημερομηνία εγκατάστασης σας στη Δημοκρατία

--	--	--

(β) Την ημερομηνία έναρξης της εργοδότησης σας στη Δημοκρατία

--	--	--

(γ) Τον συνολικό αριθμό ημερών που ήσασαν εκτός της Δημοκρατίας, πριν την έναρξη της εργοδότησης σας

--

## B ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ:  1 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ  2 ΜΕΙΩΜΕΝΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ  3 ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ  4 ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  5 ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΤΟΙΚΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΑΠΟ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ		ΚΩΔ	ΠΟΣΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ	
1 Α.Φ.Τ.	2 ΟΝΟΜΑ			€	¢
1	19103174M	ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ	1		00
2	18000001M	ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ	4		00
3		ΣΥΝΤΑΞΗ ΧΡΕΙΑΣ	3		00
4					00
5					00
6	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>				00

## Γ ΕΝΟΙΚΙΑ (αν ο χώρος δεν είναι αρκετός επισυνάψτε ξεχωριστή κατάσταση και καταχωρήστε μόνο τα συνολικά ποσά στη γραμμή 6) Αν έχετε μερίδιο ιδιοκτησίας ή το ακίνητο ανήκει σε συνεταιρισμό στον οποίο είστε συνέταιρος, καταχωρήστε τα ποσά που αφορούν το δικό σας μερίδιο ΜΟΝΟ. Σε περίπτωση Συνεταιρισμού καταχωρήστε το όνομα και Α.Φ.Τ. του Συνεταιρισμού στην στήλη 6 και επισυνάψτε τους εξελεγμένους λογαριασμούς του συνεταιρισμού. Αν ο ενοικιαστής είναι εταιρεία, συνεταιρισμός ή το κράτος και έχει παρακρατηθεί έκτακτη εισφορά (στήλη 15), είναι υποχρεωτική η συμπλήρωση του ΑΦΤ (στήλη 6).

ΚΩΔΙΚΟΣ:  1 ΓΡΑΦΕΙΟ  2 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  3 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ  4 ΣΠΙΤΙ  5 ΑΠΟΘΗΚΗ  6 ΓΗ  7 ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  8 ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ  9 ΑΛΛΟ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟ  10 ΚΤΙΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΑΠΟΣΒΕΣΗ 10%

1	2 ΚΩΔ	3 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ / ΑΓΟΡΑΣ	4 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	5 ΚΟΣΤΟΣ ΚΤΗΣΗΣ (εκτός κόστος γης)		6 Α.Φ.Τ. / ΑΡ.ΤΑΥΤ. ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ	7 ΟΝΟΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ	8 ΜΕΡΙΔΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (100%,30% κλπ)	
				1.ΚΟΣΤΟΣ €	2.ΕΜΒΑΔΟΝ Μ²				
1									
2									
3									
4									
5									
	9	10	11	12	13	14	15		
	ΕΤΗΣΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΕΤΗΣΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ	ΤΟΚΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ	ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ	ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ ΕΚΤΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ €	¢	ΕΙΣΦΟΡΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ €	¢
1									
2									
3									
4									
5									
ΣΥΝ-ΟΛΟ									

## Δ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (καταχωρήστε τα ποσά εσόδων / εξόδων που αφορούν το μερίδιό σας ΜΟΝΟ)

1 ΜΕΡΙΔΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (100%, 50%, 30%, κλπ)	2 ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ	3 ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ	4 ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΕΜΒΑΔΟΝ Μ²	5 ΕΙΣΟΔΗΜΑ	6 ΔΑΠΑΝΗ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ	7 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΑΝ
1						
2						
3	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>					



## ΜΕΡΟΣ 5 – ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ / ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ

### ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ

( να επισυναφθούν πιστοποιητικά μόνο για δωρεές πέραν των €300. Για δωρεές μικρότερου ποσού, να φυλάγονται για να υποβληθούν αν και όταν ζητηθούν)

1	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	2	ΠΟΣΟ
1	ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΕ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ		
2	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ		
3	ΔΩΡΕΕΣ ΣΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ		
4	ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ		
5	ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΛΑΒΩΝ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ		
6	ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΑΦΑΙΡΕΣΗ		
7	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		

### Β ΕΚΠΤΩΣΗ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΖΩΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ, ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ, ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΛΠ

ΚΩΔΙΚΟΣ : 1 ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΤΑΜΕΙΑ 2 ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 3 ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

1	Α.Φ.Τ.	2	ΟΝΟΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ / ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ	3	Κ	Ω	Δ	4	5		6	7
									ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ		
									ΙΔΙΟΥ	ΣΥΖΥΓΟΥ	ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ	ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ
1	18000001M		ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ	2								
2			ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	1								
3			ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ	1								
4			ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΧΗΡΩΝ	1								
5				3								
6				3								
7				3								
8				3								
9				3								
10												
11												
12			<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>									

## ΜΕΡΟΣ 6 – ΔΗΛΩΣΗ

Εγώ ο/η

έχοντας πλήρη επίγνωση των συνεπειών του περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων Νόμου Αρ. 4 του 1978 όπως αυτός τροποποιήθηκε, δηλώνω ότι όλα τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτή τη Δήλωση Εισοδήματος, περιλαμβανομένων των πιστοποιητικών και εγγράφων όπου επισυνάπτονται, είναι αληθή και ορθά και ότι έχω δηλώσει όλα τα εισοδήματά μου / του φορολογούμενου που εκπροσωπώ, για το φορολογικό έτος.

Υπογραφή φορολογούμενου ή πληρεξουσίου

Ημερομηνία

Εγώ ο εκπρόσωπος, με την πιο πάνω υπογραφή μου, δηλώνω ότι υποβάλλω τη δήλωση αυτή ως

επαγγελματίας που προσφέρει υπηρεσίες συναφείς με το επάγγελμα του ελεγκτή/λογιστή/φορολογικού συμβούλου και υποβάλλω αυτή μέσω της υπηρεσίας TAXISnet.

πρόσωπο που δεν προσφέρει επαγγελματικές υπηρεσίες συναφείς με ελεγκτικές/λογιστικές/φορολογικές υπηρεσίες

Α.Φ.Τ. πληρεξουσίου εκπροσώπου  
(στην περίπτωση εκπροσώπου απαιτείται

## ΜΕΡΟΣ 7 – ΑΔΙΚΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΕΣ

Ο περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων Νόμος Αρ. 4 του 1978, όπως αυτός τροποποιήθηκε, προνοεί αναφορικά με

1. άρνηση, παράλειψη ή αμέλεια συμμόρφωσης στην υποβολή της Δήλωσης Εισοδήματος μέσα στην προθεσμία που καθορίζει η νομοθεσία,
2. καθυστέρηση στην υποβολή Δήλωσης αντικειμένου του φόρου,
3. καθυστέρηση στην καταβολή του φόρου και
4. υποβολή ανακριβούς Δήλωσης αναφορικά με το εισόδημα που αποκτήθηκε, ή αναφορικά με τις εκπτώσεις που διεκδικούνται καθώς και η παροχή βοήθειας σε οποιοδήποτε πρόσωπο για υποβολή ψευδούς δήλωσης αναφορικά με κάποιο στοιχείο,

την επιβολή προστίμων, τόκων και χρηματικών επιβαρύνσεων καθώς και ποινή φυλάκισης σε περίπτωση καταδίκης.

## ΜΕΡΟΣ 8 - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Ο περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμος αρ. 138(Ι) του 2001, όπως αυτός τροποποιήθηκε.

Το Τμήμα Εσωτερικών Προσόδων τηρεί Αρχείο στο οποίο περιλαμβάνονται προσωπικά στοιχεία των φορολογούμενων της Κυπριακής Δημοκρατίας για σκοπούς εφαρμογής των Φορολογικών Νομοθεσιών. Για τη λειτουργία του Αρχείου αυτού, υπήρξε σχετική ενημέρωση μέσω του Τύπου, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου Αρ. 138(Ι) του 2001, όπως αυτός τροποποιήθηκε.

Το Τμήμα μπορεί να χρησιμοποιήσει τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στη Δήλωση για να :

- ελέγξει την ορθότητα των πληροφοριών
- αποτρέψει ή να εντοπίσει αδικήματα
- προστατεύσει τα έσοδα του Κράτους.